

Призовых мест много - победитель один!

Автор: Текст : Людмила ШАЛАГИНА
17.04.2019 12:23

*** Несколько дней назад в Алуште (Крым) закончился чемпионат России по стрельбе из лука для лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, в которых приняли участие два наших спортсмена, воспитанники спортивной школы «Победа».

*** Всего в соревнованиях приняли участие 90 сильнейших лучников из 20 регионов России. Было разыграно 15 комплектов медалей в личных и командных соревнованиях.

*** Новороссийский лучник, 17- летний Делшоджон Худабердиев Кучкор-Оглы с 2015 года занимается в Федерации стрельбы из лука под руководством тренера паралимпийской сборной России Татьяны Бутуновой . В его активе бронзовая медаль чемпионата России, победы на чемпионате Краснодарского края в командном зачете и спартакиаде Кубани. И вот теперь золотая медаль на чемпионате России.

*** В администрации города прошла встреча главы города Игоря Дяченко, спортсменов и средств массовой информации с победителем.

*** Поздравляя юношу, глава города выразил надежду, что Делшоджон непременно продолжит свое триумфальное шествие победителя:

*** - Ты молодец! Результат, которого ты достиг, достоин уважения и восхищения, так держать! Я знаю, что по итогам соревнований будет сформирована сборная команда страны для участия в Чемпионате мира в городе Хертогенбош (Нидерланды), где в июне этого года разыграют лицензии на Паралимпиаду, а дальше - XVI Паралимпийские игры 2020 года в городе Токио. Ждем и надеемся, что ты примешь участие на играх в Японии и привезешь победу!

Призовых мест много - победитель один!

Автор: Текст : Людмила ШАЛАГИНА
17.04.2019 12:23

